



来沪第一课 学跳广场舞



最近两周，沪上各高校大一新生相继报到，迎新季接近尾声。在上海纽约大学 2015 级“新生欢迎周”上，近 30 名中外新生走上浦东新区世纪大道的街头，融入潍坊社区的广场舞队伍，和居民们在夏夜里欢乐共舞，以此体验市民生活，接触申城文化。初来乍到的各国同学们顿时感觉，与这座城市的心贴近了。



城门燕语

回望

新生代表



复旦大学临床八年医学专业大二学生张宸昊，去年 9 月曾代表复旦 2014 级全体新生，在开学典礼上发言。面对数千师生，他侃侃而谈，分享自己初到复旦的感悟。

回望一年前的经历，他坦言“没什么压力，因为过不了几天，大家就不会记得那个发言的人是谁”。如今，他早已忘记属于过去的短暂辉煌，找到了平淡而充实的生活和学习节奏，朝着新的奋斗目标，踏实前行。

● (相关报道见 3 版)

重访联大



这个暑假，37 个大学生从北京出发，历时 9 天，行程 6632 公里，重走西南联大之路，到延安大学寻根。他们寻访千年学府岳麓书院，踏上红色热土橘子洲头；行走在昆明的“一二一”大街上；来到革命圣地延安，参观中国共产党创办的第一所综合大学延安大学……

一路重温历史，沿着那些年的烽火足迹，聆听伟人先烈们的英雄故事。回望，是为了铭记历史，砥砺前行。

● (相关报道见 4-5 版)

东京审判



1946 年至 1948 年，历时两年半之久，人类经历了有史以来规模最大、开庭时间最长的一场审判——东京审判。近 70 年后的今天，许多年轻人完全不了解甚至从没听说过。

回望那段难忘历史，当年参加东京审判全过程、国内目前唯一健在的中国代表团成员、94 岁高龄的上海海事大学教授高文彬感慨说：“国家民族的历史沧桑不能被遗忘，尤其不能被一代代年轻人遗忘。”

● (相关报道见 6 版)

【英雄帖】 “大学城” 招新啦!

如果你思维活跃、创意多多，是“段子”高手，有丰富新媒体经验，欢迎加入微信团队。粉丝成千上万的小 V 大 V 同学，优先录取。

如果你热爱文字、充满好奇心、喜欢和各行各业的人打交道、想真实体验记者的工作，欢迎加入采编团队。毕业后的理想是留在纸媒工作的同学，优先录取。

请将个人简历、代表作品和联系方式，9 月 30 日前发邮件到：xm-campus@xmwb.com.cn